

邯郸一次任命89名干部

网友质疑有内幕，当地回应是机构改革所致

近日，网上一个关于河北邯郸市任免官员的帖子引起网民热议。网帖称，“邯郸市一次任命89名局长和副局长”，个别局一次任命的副局长有10人左右。昨日，邯郸市委组织部对此事作出回应。

网帖： 一次任命89名干部

在这个《邯郸市一次任命89名局长和副局长》的帖子中，有网民称，在邯郸市政府门户网站2010年2月2日发布的一份《邯郸市人民政府关于崔建国等同志职务任免的通知》中一次任命了89名干部，涉及局长、副局长、调研员、副调研员等职务。网友还称，有11人被任命为市人力资源和社会保障局副局长，9人被任命为市城市管理和综合行政执法局副局长，8人被任命为市工业和信息化局副局长。

记者在邯郸市政府门户网站看到了这份《邯郸市人民政府

关于崔建国等同志职务任免的通知》。通知中所罗列的任命干部人数，同网友所说一致。

网民： 有人说正常有人说有内幕

针对邯郸市一次任命89名干部一事，众多网民也开始在各大论坛转载，并纷纷发表自己的看法。

“其实，政府机构改革，几个部门合并为一个部门，原来的副职任新单位的副职，出现领导多的情况也很正常。”“可能是机构改革中的过渡性安排而已吧。”……一些网友认为此事在时下政府机构改革中属于正常现象。

一些网友也发表了不同看法。“那么多官，谁去跑腿儿呢？”

“肯定是有内幕吧，一下子这么多副局长，哪有那么多事儿干啊。”……还有一些网友直接调侃说：“都成官员‘超市’了。”

回应： 机构改革致副职“增加”

昨日下午，记者就此事联系了邯郸市委组织部。据邯郸市委组织部办公室张主任介绍，网上关于邯郸市一次任命89名干部的帖子他们已经得知。他认为网民对此事有所误解。

张主任称，根据上级部门要求，邯郸市2009年开始酝酿机构改革，今年2月开始正式改革。“原来的人事局、劳动和社会保障局组建成人力资源和社会保障局；公用事业管理局和城管局组建了城市管理和社会行政执法局；工业促进局、中小企业局和市信息化办组建成工业和信息化局。”

他说，因为存在两个或三个

局合并成一个局的情况，各局的副局长则全部平调到新成立的单位，所以出现了网民所说的“有那么几个局一下子任命10个左右的副局长”的现象。

改进： 一些职务将合理整合精简

“市委组织部（3月3日）上午就这件事专门召开了会议讨论，干部监督处也考虑发通告来澄清误解。”张主任说。

“这次任命的副局长都是由原来各局的副局长平调到新组建的机关单位。”张主任说，这次任命并不存在网友所担心的许多官员升官成为副局长的说法和内幕。

同时，张主任还解释称，机构改革后各局的工作不能耽误，各个副局长管理的工作也需要一个协调和交接的过程，随着改革深入，一些职务将合理整合精简。他希望网民不要误解。

据《河北青年报》

取名小强被嘲笑 男孩到派出所改名

小强今年16岁，是厦门市翔安区新店镇一名中学生，按家长说法，“小强”寓意着“自强、自立”。可自从某部喜剧热播后，“小强”竟一下子成为“蟑螂”的代名词，小强也不时受到同学嘲笑。1日，小强来到辖区沃头边防派出所申请改名，当日，民警即为小强办妥改名手续。

民警提醒，恶意取笑、侮辱他人，公安机关将视造成后果的严重程度对相关责任人予以行政或刑事处罚。综合

遭熟人绑架 小孩叙旧感化绑匪

10岁的小学生小强（化名）被熟人绑架后，巧妙应对，还跟绑匪谈起往事，引得绑匪心生恻隐之心将其送回家。2日，两绑匪被武汉市洪山区人民检察院批准逮捕。

去年12月25日下午5时许，小强的家长付某向文保警方报案，小强放学时在武汉工程大学武昌校区行政楼附近被熟人用一辆黑色小车带走了。随后，小强的姑妈突然接到小强的电话，说他自己正在同学家玩，让父母不要为自己担心。正当全家人焦急万分之际，次日凌晨，小强突然自己回家了。

经了解，当天下午放学后，小强被以前在付家当过搬运工的黄某和另一男子诱骗上车。车开出不远后，黄某突然变了脸，将他的手脚捆绑、捂住眼睛、嘴巴，塞入一纸箱内。

车子开出很久后停了下来，黄某声称他的叔叔因贩烟被抓是因为小强父母的举报，让小强向其父母打电话要50万元。小强意识到自己被绑架了，便装成很乖巧的样子，并央求两人不要伤害他。黄某便拨通了小强父母的电话欲索要赎金，但是小强的姑妈接了电话。小强没有当场求救，而是主动帮绑匪打掩护，说自己在同学家里玩，让父母不要担心。随后，小强还跟黄某谈起以前两人相处的日子，再次求黄某不要伤害他。次日凌晨，两绑匪将小强送回了家。

黄某落网后供称，当天他们把小强绑架到了江夏大花岭一偏僻处后实施敲诈，准备得手后就撕票，后见小强言语之间非常可爱，便不忍心下手，将其送回。据《武汉晚报》

老板过年发两元红包 网友说太抠门

老板店铺越开越多、生意越做越大，正月初一给加班的员工发红包，里面却只装了2元人民币，这算不算达州最牛的红包？日前，在四川达州“凤凰山下”论坛，这条晒红包的帖子引来网友狂顶。前日，该餐饮公司负责人否认自己“抠门”，称这两块钱不是红包而是“利市”。

在达州最火爆的论坛“凤凰山下”，网友“爱我达州”说：达州某知名中餐店，每年，老板都会笑眯眯地给正月初一这天加班的员工发“红包”，内装2元人民币，这是该店的传统。随着店铺做大做强，大家以为今年“红包”会变得鼓一些，结果仍是外甥打灯笼——照旧！2元，算不算达州最牛的红包！

网友所说的这家餐饮公司，在达州餐饮行业具有相当高的知名度。前日，该公司一位工作人员说，今年春节期间店里生意很好，她们正月初一照常上班，当天一早老板来到店里，逐一问候员工并给每人发了一个红包，打开一看，里面只装了两张崭新的一元纸币。

这条帖子一经发出，很快引来网友的关注，当天就有近30人跟帖。“太抠门”、“太雷人”，这是网友的普遍评价。

前日，该餐饮公司的李总表示，公司发这两块钱不是红包而是“利市”。主要是表达祝福，因此钱的多少并不重要，希望员工能够理解。

据《成都商报》

“我出资，你创业”帮扶活动火报名中

好消息，上海一家知名健康管理企业近期开展了一项名为“我出资，你创业”的帮扶活动，旨在帮助有创业梦想，但无资金、无经验的年轻人实现创业梦

想。据项目人介绍，目前这项活动在多方努力下已登陆江苏省，该项目首先在南京及周边地区筛选出30位有志于健康产业的创业者作为帮扶对象，入选的创

业者不仅可以得到企业有力的资助同时还能得到长期的创业指导。凡有激情，有梦想，有志创业者可于2010年3月4、5、6日12:30-16:30前往南京洪武

路26号天丰大酒店5楼丰华厅进行现场报名，同时了解“创业圆梦帮扶计划”的详细内容。

咨询热线：021-33932383，400-820-6810。